MnacTnkoBbIM KabenbHbIN CaNbHUK

CG-XX - 370 kabenbHble canbHUKKM 06Wlero Ha3HayeHusi, obecneuyvBarolume
ynioTHeHne n Bnarosawmty IP67 ans kabenbHbiX kKpenneHuii. OHW AOCTYMHbI B 2
LuBeTax 1 3 pa3HbiX pa3Mepax, MOAXOANT Ans Kabenen ¢ pasNnyHbIMM AnaMeTpamMm.

FnaBHble XapaKTepUCTUKH

e MeTpuyeckasa coeanHutenbHas pesbba cornacHo EN 50262

e O6XXMMHas ynnoTHUTENbHaa BCTaBKa ANA YNIOTHEHUS Kabenern ¢ MeHbLUMMKU
HapyXHbIMW AMaMeTpamu

© YCTOYMB K 06bIYHbIM XUAKOCTAM U pacTBOpUTENSM
e [pocToTa B yCTaHOBKe
o LLIMpokWii AManasoH repMeTnsaumm u 3axuma

. AHTVIBVIGpaLI,VIOHHaﬂ 3awuTa

TexHU4YecKne xapakTepucTukm

Monnamng 6.0,
CanbHuk M
Matepuan HeapMMpOBaHHbIN
YNNoTHUTENbHAas BCTaBKa TPV
Knacc V.0
BOCM/IaMEHSEMOCTH
CreneHb 3awwuTbl IP67 (cornacHo EN 60529)
[nanazoH -30—80 ©
Temnepatyp 30—80 °C Koabl npoaykTta
Ananason raeuHbI raeuxbiii
\ [MM] pa3mepa pa3Mmepa
\ [MMm] \ [MmM]
CG-LG-M12 M12x1.5 3—6 15 16
cepbIin
) CG-LG-M16  M16x1.5 5—10 22 22 (RzL 7035)
CG-LG-M20 M20x1.5 8—13 27 27
CG-BK-M12 M12x1.5 3—6 15 16
e _ YepHbIii
CG-BK-M16 M16x1.5 5—10 22 22 (RAL 9005)
o
W O CG-BK-M20 M20x1.5 8—13 27 27
w g 0
£
=
YnakoBKa
\ w |
D ———

A
Koabl npoaykra [MLM] [:;] I!-:M\] [MEM] [MFM] 100 PCS “\
Co-pR.M12 & s 5| m2 ] s plesticveg)
ceAEs v e s m
gg:;ﬁ:‘:ig 39 10 6 30.8 13 Kon [nvHa |UupuHa|Beicota| Hetro

npoaykra YELCEE [MMm] [MMm] [MM] BEC

MpumevaHue: Maviku kabenbHbix BBogos CN-XX-M12 / M16 / M20 3aka3biBaroTcs
oTAEeNbHO. (ngg?.:l('?.) - 170 230 0,38 kr = 0,4 kr
Kopobka
e [1nA ncnonb3oBaHUs B MecTax, rae kabenn n nposoaa A0XKHbI 6bITb Kopobka _
6e30nacHO NpoJsIoXKeHbl Yepe3 CTEHKKU Kopnyca (100 wr.) 230 310 0,85kr | 0,9 kr
Kopobka
(1000 wr.) 580 380 280 8,5 kr 9,5 kr
CraHpapTbl
o] - 260 | 350 1,24k 1,25«
(100 wr.)
e [lnpektmBa RoHS 2017/2102 / EU c E Kopo6ka
580 380 280 12,4 «kr | 13,2 kr
(1000 wrT.)

S.11.0.0 www.sentera.eu DS-CG-XX-RU-000 - 05/ 11 / 2t


http://www.senteracontrols.com/english/download-catalogue.html 

